
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB – PARIZ

Sastanak putnika u Zračnoj luci Franjo Tuđman u Zagrebu kod šaltera informacija u 07:00 sati gdje
će Vas dočekati naš voditelj putovanja. Let zrakoplovom Croatia Airlinesa na redovnoj liniji za Pariz
u 09.05. Dolazak u Pariz u 11:05. Transfer autobusom do centra uz panoramski razgled grada: trg
Bastille - četvrt Marais - veliki bulevari - Opera - slavni trgovi Vendome i Concorde - Champs
Elysees, najslavnija ulica svijeta - Slavoluk pobjede - Sorbonne - Panteon - Latinska četvrt -
Luksemburški park - Invalidi - Trocadero. Smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora odlazak s
pratiteljem putovanja javnim prijevozom do jedne od najljepših ulica svijeta, Champs Elysees. Šetnja
prekrasno osvijetljenom slavnom avenijom uz raskošne izloge i živopisne pariške bistroe i restorane
do Slavoluka pobjede. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.

2. dan: PARIZ

Doručak. Nastavak razgleda grada javnim prijevozom i pješice: odlazak na Montmartre - poznatu
umjetničku četvrt Pariza. Posjet bazilici Sacre Coeur i trgu slikara Place Tertre gdje možete naručiti
izradu portreta, kupiti tipične pariške suvenire ili uživati u umjetničkom ozračju. Odlazak do muzeja
Louvre. Nakon razgleda staklene piramide, slavoluka Carousel i vrtova Tuileries, vrijeme za
samostalni obilazak jednog od najvećih svjetskih muzeja. Razgled nastavljamo odlaskom do četvrti
Montparnasse. Posjet najvišoj zgradi Pariza, tornju Montparnasse visokom 210 metara. Na vrhu je
panoramska terasa s najljepšim pogledom na grad, suvenirnica i izložba o pariškoj povijesti. Odlazak
do obale Seine i fakultativna jednosatna panoramska vožnja brodom ispod Eiffelovog tornja,
najpoznatijih pariških mostova i spomenika koja će upotpuniti Vaš dojam o Parizu, gradu svjetlosti.
Povratak u hotel. Noćenje.

3. dan: PARIZ

Doručak. Nakon doručka odlazimo javnim prijevozom do srca Pariza, otoka Ile de la Cite. Prošetat
ćemo kroz tržnicu cvijeća, uz nekadašnju tamnicu Conciergerie, crkvu St.Chapelle, palaču Pravde,
do katedrale Notre Dame. Nakon posjeta najslavnijoj crkvi Francuske nastavljamo razgled pješice do
otoka sv.Louisa, latinske četvrti s uskim uličicama i bulevarom St.Michel. Razgledat ćemo i trg
ispred gradske vijećnice, prošetati dijelom tipične pariške četvrti Marais, i posjetiti vrlo živahnu
četvrt oko centra suvremene umjetnosti Pompidou. Ovdje ćete naći mnoštvo tipičnih restorana,
malih trgovina, veliku živost na ulicama i tipično pariško ozračje. Putnici koji to žele mogu ovaj dan
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uz upute pratitelja iskoristiti za izlet u zabavni park Disneyland uz putovanje brzim prigradskim
vlakom. Razgled nastavljamo odlaskom do velikih bulevara i slavnih robnih kuća Lafayette i
Printemps. Slobodno vrijeme za šetnju po Champs Elysees ili za dodatne posjete pariškim muzejima i
parkovima. Navečer moguć fakultativni odlazak na cabaret predstavu. Noćenje.

4. dan: PARIZ – VERSAILLES – ZAGREB

Nakon doručka I odjave iz hotela slijedi vožnja do remek-djela francuskog klasicizma -
veličanstvenog dvorca Versailles: individualna šetnja kraljevskim apartmanima, dvoranom ogledala
te vrtovima i perivojima Luja XIV „kralja Sunca“ (doplata za ulaznicu kod prijave). Transfer
autobusom do zračne luke Charles de Gaulle i prijava na redovni let Croatia Airlinesa s polaskom za
Zagreb u 18:30 sati. Dolazak u Zagreb u 20:20. Kraj programa.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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